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	Vzdělávací oblast, tematický okruh, téma vzdělávacího materiálu:

	
Zeměpis, Socioekonomická geografie, Demografie, Obyvatelstvo a sídla

	Metodický list, anotace:

	
Test ke zjištění pochopení demografických pojmů žáky po probraném dílčím celku. Zjišťuje, zda mají žáci základní přehled o vybraných pojmech a demografické situaci ve světě.













      OBYVATELSTVO A SÍDLA                                                                                          test
1. Co je označováno jako proces urbanizace?


2. Vyjmenuj 5 nejlidnatějších států světa:


3. Co odlišuje město od vesnice?


4. Stěhování lidí ze státu se nazývá:

5. Co může být důvodem k opuštění země a vystěhování?



6. Kam se v minulosti odstěhovalo mnoho lidí z Evropy a proč?
 

7. Jaké jsou hlavní lidské rasy a čím se obecně jednotlivé rasy odlišují?




8. Jak se vypočítá přirozený přírůstek obyvatel a jaký může být výsledek?




9. Uveď několik příčin, proč se střední délka života člověka může prodlužovat (srozumitelně a jasně)
















OBYVATELSTVO A SÍDLA - test	ŘEŠENÍ


1. Co je označováno jako proces urbanizace?
Rozrůstání se měst, často na úkor vesnic
2. Vyjmenuj   5  nejlidnatějších států světa:
Čína, Indie, USA, Indonésie, Brazílie                                 

3. Co odlišuje město od vesnice?
Město – počet obyvatel, vícepodlažní domy s více byty (paneláky), infrastruktura,  školy (střední a vyšší), obchodní centra, zdravotnická zařízení…

4. Stěhování lidí ze státu se nazývá:   EMIGRACE
5. Co může být důvodem k opuštění země a vystěhování?
Politická nebo náboženská nesvoboda, války, hlad, sňatek, ekonomické podmínky, studium, klimatické podmínky…
6. Kam se v minulosti odstěhovalo mnoho lidí z Evropy a proč?
           Amerika – osidlování, krize v Evropě, v menší míře Austrálie, v době komunismu - Amerika
7. Jaké jsou hlavní lidské rasy a čím se obecně jednotlivé rasy odlišují?
Europoidní, mongoloidní, negroidní, australoidní – odlišují se barvou kůže, stavbou kostry, vlasů, tvarem očí, nosu, uší

8. Jak se vypočítá přirozený přírůstek obyvatel a jaký může být výsledek?
Počet narozených „mínus“ počet zemřelých v daném roce. Může být plus – přírůstek nebo mínus - úbytek

9. Uveď několik příčin, proč se střední délka života člověka může prodlužovat (srozumitelně a jasně)
Lepší zdravotnická péče
V důsledku toho nižší kojenecká úmrtnost
Očkování
Hodnotnější výživa
Vyšší míra hygieny…
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